



<p>Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu</p> <p>Nume Consilier NICA MARIAN MADALIN</p> <p>Partid P.S.D.</p> <p>Comisia de specialitate in care are calitatea de membru :</p> <p style="text-align: center;">Comisiei pentru Invatamant Cultura Sanatate</p> <p style="text-align: center;">Raport de activitate pentru anul 2021</p>	
Ședințe ale consiliului local	Am luat parte la sedintele Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, ce au avut loc in anul 2021, de la validarea mandatului respectiv din 22 noiembrie 2021.
Ședințe ale comisiilor de specialitate	In calitate de membru al Comisiei pentru Invatamant Cultura Sanatate , am participat activ la sedintele ale comisiei de specialitate, in care impreuna cu ceilalti membrii am analizat si dezbatut fiecare proiect de hotarare initiat de primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.
Întâlniri cu cetățenii	<p>Am informat cetatenii cu privire la activitatea consiliului local si a hotararilor adoptate începând din 22.11.2021, acestea avand în principal urmatoarele obictive:</p> <ul style="list-style-type: none">-22.11.2021 privind rectificarea bugetului local, rectificarea bugetului institutiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții completarea și modificarea listelor de investiții și a altor cheltuieli de investiții și dotări independente pe surse de finanțare-08.12.2021 privind aprobarea proiectului „CONSOLIDAREA CAPACITĂȚII UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DE STAT DIN COMUNA ROATA DE JOS, JUDEȚUL GIURGIU, ÎN VEDEREA GESTIONĂRII SITUAȚIEI DE PANDEMIE GENERATĂ DE VIRUSUL SARS COV-2”,și a cheltuielilor legate de proiect-24.12.2021 privind propunerea de organizare a rețelei școlare la nivelul comunei Roata de Jos, județul Giurgiu, pentru anul școlar 2022 – 2023-24.12.2021 privind rectificarea bugetului local, a bugetului Serviciului de utilitati publice al comunei Roata de Jos, completarea si modificarea listei de investitii și a altor cheltuieli de investiții si dotări independente-/24.12.2021 privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli și a bugetelor instituțiilor publice subordonate Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, finanțate integral sau parțial din venituri proprii, la TRIM. al IV- lea 2021-24.12.2021 privind aprobarea nivelurilor impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022 și alte taxe locale asimilate acestora precum și amenzile aplicabile în

	<p>anul fiscal 2022, pentru comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu</p> <p>-24.12.2021 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 68/08.11.2021 privind aprobarea asocierii Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, prin Serviciul de Utilități Publice, cu Consiliul Județean Giurgiu, în scopul asigurării circulației rutiere pe drumurile de interes județean, în sezonul de iarnă 2021 – 2022, în vederea realizării serviciilor de dezăpezire;</p>
Audiențe	_____
Sesiuni de instruire	Nu am participat la cursuri sau sesiuni de instruire.
Activitatea în teritoriu	<p>Am luat contact cu cetatenii și am încercat să cunosc problemele acestora pentru a –i putea reprezenta, în consiliu, prin calitatea de consilier, în scopul rezolvării problemelor cu care aceștia se confruntă.</p> <p>Am purtat discuții cu cetatenii și i-am informat despre stabilirea nivelurilor impozitelor și taxelor locale și alte taxe locale asimilate acestora precum și amenzile aplicabile în anul fiscal și pentru constientizarea obligativității declarării tuturor bunurilor pe care aceștia le dețin, a îndeplinirii obligațiilor fiscale de către fiecare cetățean, și a importanței obținerii veniturilor la bugetul local.</p> <p>Sub rezerva respectării regulilor impuse de prevenirea infectării cu virusul SARS-COV 2, am participat la campania pentru constientizarea respectării regulilor impuse pentru prevenirea infectării cu virusul SARS COV 2, a constientizării de către cetățenii a importanței respectării acestor reguli impuse în perioada pandemiei cu CORONAVIRUS.</p>
Inițiative	Nu este cazul.
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Nu este cazul.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu este cazul.

Consilier Nica Marian Madalin



11.03.2022